

*Елена Летісія МІКУСІНСКІ,  
Надзвичайна й Повноважна Амбасадорка  
Аргентинської Республіки в Україні*

## **ДІЯЛЬНІСТЬ ПОСОЛЬСТВА АРГЕНТИНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ В УКРАЇНІ**

*Серпень, 2023 рік*



Від початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну Аргентинська Республіка засуджує дії країни-агресора й послідовно голосує проти неї в усіх відповідних міжнародних організаціях, як-от Генеральна Асамблея ООН (ГА ООН), Рада ООН з прав людини тощо.

Зокрема, Аргентина проголосувала за ухвалення таких резолюцій ГА ООН:

- ES-11/1 «Агресія проти України» від 2 березня 2022 року;
- ES-11/2 «Гуманітарні наслідки агресії проти України» від 24 березня 2022 року;
- ES-11/3 «Призупинення права на членство Російської Федерації в Раді ООН з прав людини» від 7 квітня 2022 року;
- ES-11/4 «Територіальна цілісність України: захист принципів Статуту ООН» від 12 жовтня 2022 року;
- ES-11/5 «Сприяння здійсненню правового захисту та забезпеченню відшкодування збитків у зв'язку з агресією проти України» від 14 листопада 2022 року;
- 77/229 «Ситуація з правами людини в тимчасово окупованій АР Крим та м. Севастополь, Україна» від 15 грудня 2022 року;
- ES-11/6 «Принципи Статуту Організації Об'єднаних Націй, що лежать в основі досягнення всеосяжного, справедливого та сталого миру в Україні» від 23 лютого 2023 року;
- 77/284 «Співпраця між ООН та Радою Європи» від 26 квітня 2023 року.

Головуючи в Раді ООН з прав людини в Женеві, Аргентина голосувала за усунення Російської Федерації з цього органу, а також проти агресії – на інших міжнародних форумах, зокрема у Відні, Парижі та ЮНЕСКО.

Аргентинська Республіка наголошує на принципах міжнародного права, які є для неї вирішальними. На першому місці – державний суверенітет, відтак – мирне розв'язання конфліктів, а тоді, що найважливіше, – територіальна цілісність.

Для Аргентини принцип територіальної цілісності є універсальним. Не існує подвійних стандартів: його має бути застосовано в Гібралтарі, Грузії, Косово, Південній Атлантиці та Україні.

Крім того, цей та інші принципи, як-от суверенітету й мирного розв'язання суперечок, є найважливішими в Статуті Організації Об'єднаних Націй.

Аргентинська Республіка є частиною Глобального Півдня, але має особливі тісні політичні й історичні зв'язки з Європейським Союзом. Ба більше, саме через ці зв'язки справи ЄС часто стосуються й Аргентини.

Країни середньої ланки, як-от Аргентина, можуть мати незалежність і водночас бути взаємозалежними в цій багатополярній системі.

Аргентинська Республіка належить до комерційного блоку МЕРКОСУР, є членом G20, має особливі відносини з деякими країнами ЄС. Зокрема, МЕРКОСУР підписав угоду з Європейським Союзом (тривають певні обговорення щодо виконання цієї важливої для обох блоків домовленості).

Аргентина також має величезний потенціал для поглиблення комерційних зв'язків з іншими партнерами, як-от Індія і Китай. Що ж до партнерства з Європейським Союзом, то воно не обмежується лише комерційною сферою – це частина нашої історії та спільних цінностей, як-от захист прав людини, демократії тощо.

У нових реаліях сьогодення ми, як і тридцять років тому, розуміємо, що деякі інституції необхідно змінити – наприклад, Раду Безпеки ООН. Аргентина проти права вето та постійних членів і натомість обстоює прозоріший, демократичніший Радбез.

Війна в Україні доводить потребу змінити лад, що склався після Другої світової війни й не відображає поточного багатополярного світоустрою та різносторонньої системи.

І останнє, але не менш важливе: Аргентина, держава середньої потужності, є і надалі буде важливим гравцем в енергетичному секторі, адже має великий запас літію та зеленого водню. Країна також відіграє значну роль у постачанні продовольства, допомагаючи розв'язувати питання продовольчої безпеки. Ці дві галузі – енергетична і харчова – матимуть вирішальне значення для позиції Аргентинської Республіки у світі.

## Заходи, які було реалізовано з червня 2022 року по червень 2023-го

• **30 червня 2023 року** Надзвичайна й Повноважна Амбасадорка Елена Летісія Мікусінські взяла участь у зустрічі, яку організував Керівник Офісу Президента України Андрій Єрмак. На заході також були присутні голови дипломатичних представництв Великої Британії, Данії, Індонезії, Мексики, Німеччини, Південної Кореї, США, Японії тощо. До обговорення долучився й омбудсмен Дмитро Лубінець.



• **29 червня 2023 року** Елена Летісія Мікусінські відвідала конференцію «В облозі: захоплива історія стійкості України», проведену під головуванням Посла України в Румунії Ігоря Прокопчука й за організаційного сприяння Євроатлантичного центру стійкості в Бухаресті.

• 29 червня 2023 року в Музичному салоні Національної філармонії України також провели концерт «Grand Astor» у межах заходів до тридцятої річниці відкриття Посольства Аргентинської Республіки в Україні.



Програма концерту: твори Астора П'яццоллі у виконанні Квартету баяністів імені Миколи Різоля – «Весна в Буенос-Айресі», аранжування Олега Шияна; «Несамовите танго», аранжування В'ячеслава Самофалова; «Будь ласка», аранжування В. Самофалова; «Літо в Буенос-Айресі», аранжування Віталія Козицького; «Фраканapa», аранжування В. Самофалова; «Смерть янгола», аранжування Ігора Саєнка; «Осінь в Буенос-Айресі», аранжування О. Шияна; «Фуга-містерія», аранжування І. Саєнка; «Мелодія без слів», аранжування В. Самофалова; «Зима в Буенос-Айресі», аранжування Андрія Гіркого; «Танго свободи», аранжування В. Самофалова.





• **26 червня 2023 року** в офіційній програмі фестивалю «Sunny Bunny LGBTQIA+ Film Festival» було представлено стрічку «Брудна гра» відомого аргентинського режисера Марко Бергера. Посольство Аргентинської Республіки в Україні – один зі спонсорів фестивалю. Під час презентації фільму організатори зачитали звернення Амбасадорки Елени Летісії Мікусінські.



• **22 червня 2023 року** виповнилося тридцять років із дня відкриття Посольства Аргентинської Республіки в Києві. У межах святкування Посольство Аргентини в Україні організувало низку заходів, найпомітнішим серед яких став уже згаданий тут концерт «Grand Astor». Усі співробітники Посольства взяли участь у цьому емоційному івенті, зокрема й Надзвичайна і Повноважна Амбасадорка Елена Летісія Мікусінські та секретар Посольства Хорхе Мартін Куаранта, які стежили за концертом віртуально.

З нагоди відзначення 30-ї річниці заснування диппредставництва в офісі Посольства Аргентинської Республіки створили пам'ятну залу всіх глав місії, дипломатичних службовців, адміністративних аташе та місцевого персоналу, які були частиною Посольства з 22 червня 1993 року. Найближчим часом заплановане її урочисте відкриття.



- **12 квітня 2023 року** Міністр закордонних справ Аргентини Сантьяго Каф'єро провів телефонну розмову з Міністром закордонних справ України Дмитром Кулебою.

- **28 березня 2023 року** було проведено захід «A Just and Lasting Peace in Ukraine». Міністр закордонних справ Аргентини Сантьяго Каф'єро взяв участь у віртуальній зустрічі, яку скликав держсекретар Сполучених Штатів Америки Ентоні Блінкен. Її мета – обговорити різні ініціативи щодо припинення війни між Росією та Україною та встановлення тривалого миру в Україні відповідно до принципів, викладених у Статуті ООН. Зі вступним словом виступив і Президент України Володимир Зеленський.



- **24 лютого 2023 року** – через рік після початку війни в Україні Аргентина знову засуджує російське вторгнення та вимагає припинити військові дії. Того ж дня Міністр закордонних справ Аргентинської Республіки Сантьяго Каф'єро прийняв копії Вірчих грамот у нового Посла України Юрія Клименка.



- **23 лютого 2023 року** Надзвичайна й Повноважна Амбасадорка Аргентини Елена Летісія Мікусінські зустрілася у Варшаві з новопризначеним Послом України в Аргентині Юрієм Клименком. Пан посол високо оцінив позицію Аргентинської Республіки щодо війни в Україні, подякував за підтримку, зокрема за шість резолюцій, за які та проголосувала на користь України в Генеральній Асамблеї ООН.

- **18 лютого 2023 року**, майже за рік після початку війни, Міністерство закордонних справ Аргентини через Аргентинське агентство з міжнародного співробітництва та гуманітарної допомоги «Білі шоломи» погодило нову пожертву гуманітарної допомоги Україні. Це дванадцятий вантаж із початку вторгнення. Загалом було відправлено 45 пакунків вагою 214 кілограмів, переважно з медичними засобами. Пересилання стало можливим завдяки співпраці з українськими громадськими організаціями в Аргентині. Координували цю діяльність президент Українського центрального представництва в Аргентині доктор Педро Лилик, президент Українського культурного товариства «Просвіта» арх. Хорхе Данилишин, аргентинський бізнесмен і меценат Енріке Пін'єйро, компанія «Aerolíneas Argentinas» та Посольство України в Буенос-Айресі.





• 14 січня 2023 року до Посольства прибув новий дипломат – секретар Хорхе Мартін Куаранта, який до цього працював секретарем Посольства Аргентинської Республіки в Індонезії.

• 11 січня 2023 року заступник Міністра закордонних справ Аргентинської Республіки Пабло Теттаманті провів відеоконференцію із заступником Міністра закордонних справ України Андрієм Мельником.





• **14 грудня 2022 року** Амбасадорка Елена Летісія Мікусінскі та виконавчий президент Української палати торгівлі та промислу в Аргентині (CAUCI) пан Олег Яхно спільно організували відеоконференцію «Панорама румунської допомоги Україні», проведену під головуванням Посла Румунії в Україні пана Александру-Віктора Мікули.



videoconferencia

**PANORAMA DE LA ASISTENCIA RUMANA A UCRANIA**

a cargo del  
Jefe de Misión de la Representación Diplomática de Rumania en Ucrania  
**Embajador Extraordinario y Plenipotenciario, D. Victor MICULA**

Organizado por la Cámara Argentino-Ucrania de Comercio e Industria (CAUCI)

22 de diciembre 2022, a las 16:30 H. de Ucrania (11:30 H. de la Argentina)  
la videoconferencia tendrá lugar en la plataforma zoom



• **14 грудня 2022 року** в Національній філармонії України відбувся спеціальний концерт за підтримки Посольства Аргентини. Другу частину програми було присвячено Астору П'яццоллі.





Того ж дня в Медіацентрі ДП «ГДІП» провели презентацію XXIII випуску наукового щорічника «Україна дипломатична», який розповсюджують по всіх посольствах України за кордоном та акредитованих дипломатичних установах в Україні. Участь у заході взяли заступник Міністра закордонних справ України Євген Перейбийніс, Міністр закордонних справ України (2007–2009 рр.) Володимир Огрізко, віцепрезидент Національної академії наук України, доктор економічних наук Сергій Пирожков, члени українського дипломатичного корпусу та представники міжнародної громади, члени наукової та академічної спільнот. Амбасадорка Аргентини в Україні Елена Летісія Мікусінські долучилася до презентації онлайн.



• 19 серпня 2022 року заступник Міністра закордонних справ Аргентинської Республіки Пабло Теттаманті мав телефонну розмову з першою заступницею Міністра закордонних справ України Еміне Джапаровою.



**Emine Dzhabarova**  
Primer Vice Minister de Ases External,  
Ministerio de Ases External



**Pablo Anselmo Tettamanti**  
Ministero de Ases External, Ministerio  
de Ases External, Ministerio de Ases External  
y Cello de la Negocios Argentinos

Музей історії України  
та інформаційно-культурний центр  
«УКРАЇНА ДИПЛОМАТИЧНА»

Заступник Міністра закордонних справ України  
Євген Перейбийніс  
Міністр закордонних справ України  
(2007–2009 рр.)  
Володимир Огрізко  
Віцепрезидент Національної академії наук України,  
доктор економічних наук  
Сергій Пирожков

Члени українського дипломатичного корпусу та представники міжнародної громади, члени наукової та академічної спільнот

Амбасадорка Аргентини в Україні  
Елена Летісія Мікусінські

Підтримка проекту здійснена за рахунок коштів Міністерства закордонних справ України

Заступник Міністра закордонних справ Аргентинської Республіки  
Пабло Теттаманті

Перша заступниця Міністра закордонних справ України  
Еміне Джапарова

Презентація відбулася 14 грудня 2022 року

• **1 липня 2022 року** Президент Аргентини Альберто Фернандес і Президент України Володимир Зеленський провели телефонну розмову.



Після того як 4 березня 2022 року Посольство Аргентинської Республіки в Україні було тимчасово перенесено до Бухареста, громадяни Аргентини в Україні й надалі отримують необхідну допомогу, наприклад, з оформленням проїзних документів, виконанням процедур в органах місцевої влади та задоволенням логістичних потреб. Амбасадорка Елена Летісія Мікусінські та співробітники Посольства Аргентини в Україні регулярно приїжджають в українське місто Чернівці для видавання паспортів громадянам Аргентини, які їм потрібні, щоби повернутися додому.





Надзвичайна й Повноважна Амбасадорка Елена Летісія Мікусінскі також відвідала з візитом ввічливості міського голову Чернівців Романа Клічука. Вона подякувала йому за постійну готовність співпрацювати з Посольством та надання допомоги громадянам Аргентини в Україні.



Команда Посольства Аргентинської Республіки в Україні

The staff of the Embassy of the Argentine Republic in Ukraine